Két kör közös külső érintője
Vegyük fel a kész vázlatot és találjuk ki, hogy lehet eljutni az adott mennyiségektől a célig. 



Kössük össze az érintési pontokat a körök középpontjával. A kisebbik kör középpontján át húzzunk párhuzamost a közös belső érintővel. Az  E1E2O1P négyszög téglalap, ezért a P pontból derékszög alatt látszik az O1 O2 szakasz. Így a P pont rajta van a körök középpontját összekötő szakasz Thalész-körén. A P pont rajta van az O1 középpontú r2 – r1 sugarú körön is. Az O1-t és a P-t összekötő egyenes a nagyobbik kört az érintési pontban metszi (E1).  A PO2 szakasz párhuzamos a közös külső érintővel. Az E1 ponton keresztül húzzunk párhuzamost az O2P szakasszal.
	
	A szerkesztés menete: 

1. Felvesszük a köröket! Megszerkesztjük az O1O2 szakasz Thalész-körét.
2. Az O1 körül húzunk egy r2 + r1  sugarú kört.  ( P
3. A P pontot összekötjük az O1 ponttal. ( E1 
4. A P pontot összekötjük az O2 ponttal.
5. Az E1 ponton keresztül párhuzamost húzunk az O2P szakasszal.

6. Lefelé is eljátszhatod ugyanezt.

 


A szerkesztés
Ha a két kör érinti egymást, akkor egy közös belső érintő van.


Az egymást érintő körök középpontja és az érintési pont egy egyenesbe esik.

